

# 巴西引进船舶刻上“安徽制造”

## 3200马力远洋拖轮出口巴西,开我省先河



星报讯(记者 赵汗青 张发平 文/图) 7月28日10时48分,随着一声声礼炮齐鸣,由巢湖造船厂生产的3200马力远洋拖轮成功下水,并将出口至巴西。安徽出版集团总裁王亚非、常务副总裁王民、船东代表及船舶建造监理代表等出席仪式。该条船舶的出口,首开我省动力船舶出口南美的先河。

据了解,安徽出版集团下属的安徽华文国际经贸股份有限公司是以电子传媒、文化产品、大型机电、科技产品及船舶制造等为一体的大型国际化公司。华文国际自2006年起涉足船舶业务,由小型船舶起步,借助各方面优势与专家资源,从设计、生产到终端,全面介入船舶行

业。经过四年多的发展,华文国际现已成为全省最大的船舶出口商之一。据华文国际机电中心业务负责人介绍,截至2011年6月底,华文国际今年出口至欧洲的大型专用船舶已有3艘成功交船。目前还有在建船舶3艘,预计年内将陆续出口东南亚、欧洲等地。

此次出口的远洋拖轮工作船,配备先进的国际通讯导航设备,续航能力大,抗风浪能力强,航行安全可靠。

华文国际多年来积极拓展船舶加工业务,积极扶持皖江城市带船厂业务。目前在手船舶制造订单集中在安庆、芜湖、巢湖等地造船厂,极大地推动了皖江城市带造船行业的发展,为我省经济建设作出积极贡献。

### 省直遴选公务员有“年限”

以报名第一天为节点计算年龄

星报讯(杨颖 记者 刘元媛) 省直机关遴选公务员报名工作已于昨日启动。记者昨日从省人社厅获悉,省公务员局对遴选公务员的有关问题进行了解答。

据悉,报考年龄计算以报名第一天(7月28日)为节点计算,25周岁以下:1986年7月28日(含当日,下同)之后出生;30周岁以下:1981年7月28日之后出生;35周岁以下:1976年7月28日之后出生;40周岁以下:1971年7月28日之后出生。根据规定,报考人员年龄不超过35周岁(1976年7月28日之后出生),特殊急需专业人才可放宽至40周岁(1971年7月28日之后出生)。

而新录用公务员尚在试用期内的;截至2011年8月31日,在公务员(参公管理单位工作人员)岗位工作不满2年的;以及非本省公务员(参公管理单位工作人员)均不能报考此次遴选。据悉,科级领导职务的公务员(参公管理单位工作人员)可以报考。一旦录取,领导职务将不再保留。

### 给赌场安装空调也是犯罪

星报讯(冯妍 记者 胡昊) 近日,滁州市南谯区人民法院对一起25人赌博的案件进行了公开宣判。其中李某因为赌场安装空调并放哨而被判处有期徒刑十个月,宣告缓刑一年。

2010年7月至9月期间,孙某等人聚众赌博,抽头渔利。孙某派李某为赌场运送、安装空调并为参赌人员放哨。庭审中,李某认为自己只是为赌场安装空调,不属于犯罪行为。法院审理认为,李某明知他人实施赌博犯罪活动,而为其望风,安装空调提供直接帮助,构成赌博罪,遂作出上述判决。

# 宝翠园7月30日撼世开盘

66-89M<sup>2</sup>传世公馆持续火爆预约中、78-200M<sup>2</sup>传世旺铺同步上市



## 裕溪高架第1站 划定鼎级圈层平台

宝翠园,选址合肥东城中轴,鼎力打造东城区首座上层生活的超大社区。永辉超市即将强力入驻,为城市的运营注入了鲜活的生命力及竞争力;新周谷堆、华东国际建材中心等七大专业市场,使区域内商业繁荣、人流密集,更易辉煌创富时代;裕溪高架已经全面通车,未来必将担任起支撑东部新城高速运转的重任,带领整个东城迅速腾飞。

## 优居公园之上 镌刻名流居住图腾

宝翠园,优雅矗立东城中心,以裕溪高架为界勾勒出一幅林景素描。水林俱全,纳水聚气,优质生活理念打造上层人士的品味格调。稀缺公园尽收眼底,在得天独厚的生态天脉中,焕发勃勃生机,惬意融合身份尊享。纵观四周,着实令人振奋。舒展中不失精髓,恢弘中不落尘埃,实为一份承载极致的优雅。

## 社区风情园林 静诉阅尽辉煌的尊荣

宝翠园,集古典园林景观之大成,渲染出曲径通幽的南北朝向中央景观轴,中式典雅园林四面围合,东方雅韵与贵族风尚在此完美契合。随着地形的变幻,丰富的植被、静水、喷水,匠心独运的小品依次呈现,营造出步移景异的旖旎风情,迷人景色目不暇接,处处流露出超凡脱俗的东方人文气息,盛载居者的荣耀与惬意。

## 精工雕琢美宅 成就非凡品质魅力

宝翠园,名门之宅,少数派的尊崇私享。秉承为层峰人士缔造心灵居所与新奢华生活的理念,特邀著名设计师精心设计,将高级涂料与面砖巧妙运用,赭红色外墙涂料与仿石材面相互辉映,使建筑高端典雅,无论审美、品味都将成为东城中人居翘楚。

## 社区配套完善 彰显尊贵生活方式

宝翠园,承袭建造世代府邸,以人为本,关心阁下家庭每一成员的生活需求,在广阔的风景区建立了老年活动中心和儿童娱乐广场,体现了环境的优越,是极好的养生地;社区贵族双语幼儿园,耳濡目染,从小培养孩子的独立、优雅气质和君子风度,成为育龙之所。

## 高层新品 尽享前所未有的尊崇生活

宝翠园,以人性化的设计充分实现居者对居所空间的奢享。最大10.1米大面开间,4.25米客厅开间,让灿烂的阳光和清新的空气,可自由到达房间的每一寸空间;公私分区、动静分区的格局空间使家庭整体私密性得到保障。非凡空间,彰显出您非凡的人生传奇。